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Calculo de composicio do BDI — Avenida Noroeste

PV=CD+AC+ISF+EV+L
Legenda:
PV: Preco de venda;
CD: Custo direto;
AC: Administra¢do central;
ISF: Impostos sobre taturamento;
EV: Eventuais (despesas financeiras, EPIs, subsidios em alimentagdo ¢ transportes);
L: Lucro.

e (alculo do BDI

PV=CD + 0,060 CD + 0,0665 PV + 0,020 CD + L

PV = 1,08 CD+ 0,0665 PV +L (1)

L = 0,0686 (1,08 CD + 0,0665 PV)

L =10,07409 CD + 0,00456 PV (2)

Aplicando (2) em (1), temos:

PV = 1.08 CD + 0,0665 PV + 0,07409 CD + 0,00456 PV
PV =1,1541 CD+0,0711 PV

0,9289 PV =1,1541 CD

PV =1,242373 CD

Portanto, o valor do BDI é de aproximadamente 24,23 %.

e Parametros adotados

Administragdo central: 6,00%
Impostos sobre o faturamento: 6,65%*

*[SS: 3,00%, COFINS: 3,00%, PI1S=0,65%, TOTAL=6,65%




Eventuais: 2,00%

Lucro: 6,86%
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